\) :
S oois

Rabot dégauchisseur (Notice originale)

Electric planer thicknesser (Original manual translation)

Elektrohobel (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Pialla elettrica (Traduccion del manual de instrucciones originale) P T H 2 5 4 B

Professional Machine

=]

Pialla elettrica (Traduzione dell’avvertenza originale)

)
-

Maquina de Aplainar (Traducao do livro de instrucoes original)

Elektrische Schaafmachine (Vertaling van de originele instructies)

m
iy

Hlektrikoh Pl9anh (Metdppaon amé Tig MpwTdTUTEG 06NYiES)

T

|M  Strugarka Elektryczna (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
@ F Sahkohoyla (kaannos alkuperdisestd ohjeet)

Elhyvel (Oversattning fran originalinstruktioner)

(%]
<

2]

U Enextpuyecko peHge. (Mpesoa Ha opyUrmHanHaTa NHCTPYKUMS)
Elektrisk hovl (Overszettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Rindea electrica (Traducere din instructiunile originale)

© FAR GROUP EUROPE

nexTprdeckuit cTpyr (Mepesos ¢ OpUrMHaNbHOI MHCTPYKLMM)

Elektrikli rende (Orijinal talimatlar ceviri)

(9]

Y Elektricky hoblik (Pfeklad z originlniho navodu)
Elektricky hoblik (Preklad z originalneho navodu)
HNWN NYIXPN (NN NMINN NPMN

gislord zop Wopdsels Uioalgs

Elektromos gyalu (Forditas az eredeti utasitasok)

(%]

(Ml Elektricni obli¢ (Prevod iz izvirnih navodil)

m
-

Toorepuuhddve (Tolge originaal juhiseid)

113757-2-Manual-C-20230426

1Slyginamasis droztuvas (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

Evele (Vertimas i$ originaliy instrukcijas)

HEH

Gustin za blanjanje (Prijevod prema originalne upute)
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Degauchisseuse - Schaafmachine
Regruesadora - Desengrossadora
Pialla a filo - Jointer

1 P®

E
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2 100 mm

Collecteur + Connexion a un aspirateur a copeaux OBLIGATOIRE !
Collector + Aansluiting op een spaanstofzuiger VERPLICHT!
Colector + Conexion a un aspirador de virutas jOBLIGATORIO!
Coletor + Conexao a um aspirador de chip OBRIGATORIO!
Collettore + Collegamento ad un aspirapolvere per trucioli OBBLIGATORIO!
Collector + Connection to a chip vacuum cleaner OBLIGATORY !
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Ne pas travailler la piece sans la protection de lames !

Weet u het stuk hout niet werken zonder het onderhoud arm !
No trabaje el trozo de madera sin el brazo de mantenimiento !
Nao trabalhe o pedaco de madeira sem o braco de manutencao !
Non lavorare il pezzo di legno senza il braccio di manutenzione !
Do not work the piece of wood without holding arm !

=112=
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STOP 10 min RESET

)
=

n T B m =
H HE HE BEEHEHBA B A B

Cette machine est équipée d'une protection thermique manuelle. En cas de surchauffe du moteur
celui-ci $'arréte automatiquement (1). Pour le redémarrer, il faut attendre qu'il puisse refroidir (2),
enclencher le bouton de réarmement (3) et rallumer le moteur (4).

This machine is equipped with manual thermal protection. In case of overheating of the engine it will stop
automatga ly (1). To restart it, wait until it can cool down (2), engage the reset button (3) and restart the
engine (4)

Diese Maschine ist mit einem manuellen Warmeschutz ausgestattet. Bei Uberhitzung des Motors stoppt
er automatisch (1). Warten Sie zum Neustart, bis es abkihlen kann (2), betatigen Sie die Reset-Taste (3)
und starten Sie den Motor (4) neu

Esta maquina esta equipada con proteccion térmica manual. En caso de sobrecalentamiento del motor,
se detendra automaticamente (1). Para reiniciarlo, espere hasta que se enfrie (2), active el boton de
reinicio (3) y reinicie el motor (4).

Questa macchina € dotata di protezione termica manuale. In caso di surriscaldamento del motore si
arrestera automaticamente (1). Per riawviarlo, attendere che si raffreddi (2), inserire il pulsante di ripristino
(3) e riawviare il motore (4)

Esta maquina esta equipada com protecao térmica manual. Em caso de superaquecimento do motor, ele
para automaticamente (1). Para reinicia-lo, aguarde até que ele esfrie (2), pressione o botdo de reiniciali-
zac¢do (3) e reinicie 0 motor (4).

Deze machine is uitgerust met handmatige thermische beveiliging. Bij oververhitting van de motor zal
deze automatisch stoppen (1). Wacht om hem te herstarten tot hij kan afkoelen (2), druk op de resetknop
(3) en start de motor opnieuw (4)

Tama kone on varustettu manuaalisella lamposuojauksella. Jos moottori ylikuumenee, se p?/sahtvy

automaattisesti (1). Kaynnista se uudelleen odottamalla, kunnes se voi jaahtya (2), lukita palautuspainike
(3) ja kéynnista moottori (4)

Denna maskin ar utrustad med manuellt termiskt skydd. Vid Gverhettning av motorn stannar den automa-
tiskt (1). For jt)t starta om den, vanta tills den kan svaina (2), aktivera aterstallningsknappen (3) och starta
om motorn (

Tasn mawwut

Denne maskine er udstyret med manuel termisk beskyttelse. | tilfeelde af overophedning af motoren
stopper den automatisk (1). For at genstarte den skal du vente, indtil den kan kele ned (2), aktivere nulstil-
lingsknappen (3) og genstarte motoren (4)

®
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Fonctionnalité de la
machine
Functions of the
machine
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STOP 10 min RESET GO

Aceastd masina este echipata cu protectie termica manuala. incazde supraincalzire a motorului,
acesta se va opri automat (1). Pentru a-I reporni, asteptati pana cand se poate raci (2), puneti butonul
de resetare (3) si reporniti motorul (4).

I7a MalVHa OCHaLLLeHa PyYHOV TeMIOBOW 3aWWMTON. B Cnyyae neperpesa ABNratens OH aBToMaTu4ecku
ocTaHoBUTCA (1). YTOBbI Nepe3anyCTuTb ero, NOAOXAUTE, NOKA OH He OCTbIHET (2), HaXMUTE KHOMKY
copoca (3) v 3anycTute asuratens (4).

Bu makine manuel termal koruma ile donatilmistir. Motorun asiri 1sinmasi durumunda otomatik olarak
durur (1). Yeniden calistirmak icin sogumasini bekleyin (2), sifirlama digmesine (3) basin ve motoru (4)
yeniden calistirin.

-
(=

Tento stroj je vybaven manualni tepelnou ochranou. V pfipadé prehrati motoru se zastavi automaticky
(). Chc(et)e—l\ jeJ restartovat, pockejte, az vychladne (2), aktivujte resetovaci tlacitko (3) a restartujte
motor (4).

ﬂ
(2]

Tento stroj je vybaveny rucnou tepelnou ochranou. V pri&ade prehriatia motora sa zastavi automaticky
(1). Ak To)chcete nastartovat, pockajte, kym vychladne (2), stlacte resetovacie tlacidlo (3) a nastartujte
motor (4).

N30 T NX1PTN 20330 NN TN, 29PN wY DNNNMN M1 B9 N2y MR »aDp Xvmwn (1), 27 Hnayn \im
NNTY, NN YT PMR NP (2), Y XN 22T INAD (3) Ny NNTY XN 1NN (4).

o U pzo38 olpplisd e ligd Uisansh: wiis U8 el g8 £ol8 g « ugesiaed edilsa! (1) g 15 et s ¢
ok o ol 2) slo2gbdis 5 e 18 1oack (3) slg » auitsd Uap (4).

Ez a gép kézi hévédelemmel van felszerelve. A motor tilmelegedése esetén az automatikusan leall (1).
Az Gjrainditashoz varjon, amig lehdl (2), kapcsolja be a reset gombot (3) és inditsa Gjra a motort (4). @

Ta stroj je opremljen z roéno toplotno zas¢ito. V primeru pregrevanja motorja se samodejno ustavi (1).
ISl Ce ga zelite znova zagnati, pocakajte, da se ohladi (2), vklopite gumb za ponastavitev (3) in ponovno
zazenite motor (4).

See masin on varustatud manuaalse termilise kaitsega. Mootori Ulekuumenemise korral peatub see
Pl automaatselt (1). Selle taaskaivitamiseks oodake, kuni see jahtub (2), lukustage lahtestamise nupp (3)
ja taaskaivitage mootor (4)

=)

Si masina ir aprikota ar manualu termisko aizsardzibu. Motora parkarsanas gadijuma tas automatiski
M apstasies (1). Lai to restartétu, pagaidiet, lidz tas atdziest (2), ieslédziet atiestatisanas pogu (3) un
restartéjiet motoru (4).

ﬂ

Si masina turi rankine Silumine apsauga. Jei variklis perkaista, jis automatiskai sustos (1). Noredami
o A p(a{)eist'\, palaukite, kol jis atvés (2%, jjunkite i$ naujo nustatymo mygtuka (3) ir paleiskite variklj is
nawo 4).

Ovaj je stroj opremljen rucnom termickom zastitom. U slucaju pregrijavanja motora, automatski ce se
zaustaviti (1). Da biste ga ponovo pokrenuli, pricekajte da se ohladi (2), ukljucite gumb za resetiranje (3)
i ponovno pokrenite motor (4).
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Rabot - Cepilladora
Plaina - Plaina
Thicknesser planer
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2 100 mm

Collecteur + Connexion a un aspirateur a copeaux OBLIGATOIRE !
Collector + Aansluiting op een spaanstofzuiger VERPLICHT!
Colector + Conexion a un aspirador de virutas jOBLIGATORIO!
Coletor + Conexao a um aspirador de chip OBRIGATORIO!
Collettore + Collegamento ad un aspirapolvere per trucioli OBBLIGATORIO!

Collector + Connection to a chip vacuum cleaner OBLIGATORY ! @
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Réglages de la
machine
Machine settings
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113956:

Jeu de 2 fers

Set van 2 schaafmessen

Juego de 2 cuchillas cepilladoras
Conjunto de 2 l1daminas de plaina
Set di 2 lame per pialla

Set of 2 planer blades

Plus d'info sur fartools.com
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X2

Poser la barrette de réglage sur la table fixe; les fers doivent la toucher et le tout doit étre parfaitement aligné
Plaats de strip op de tafel instelling vast de schoenen moet raken en alles moet perfect uitgelijnd worden

Coloque la tira en el ajuste de la tabla fija los zapatos deben tocar y todo debe estar perfectamente alineado

Cologue a tira sobre 0 ajuste da tabela fixa s sapatos devem tocar e tudo deve estar perfeitamente alinhados

Posizionare la striscia sul tavolo impostazione fissa le scarpe devono toccare e tutto deve essere perfettamente allineato
Place the strip on the table setting fixed the blades should touch and everything must be perfectly aligned

®
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Tension et fréquence assignée: 3aaaHHOE HanpsixeHue v YacTtoTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Nennspannung und Nennfrequenz Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: N
Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: T
4 Tensao e frequéncia fixa: Sraompd! Boioddls Sgld! 2
% Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: t
ONOMASTIKH TASH KAI SYXNOTHTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: g
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KOHCYMVpPaHO HanpeskeHe 1 YecToTa : &=
Jannite ja maaratty taajuus: Méératud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfert speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i hazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3asaHHas MOLYHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen glg:
Nennleistung: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: Merkeeffekt:
“5", Poténcia assinada: Sgpoopd! 85030 =
=’ |Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : S
ONOMASTIKH 1EX'YS: Dolocena jakost: 2
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHcyMMpaHa MOLLHOCT:
Teho: Maaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
€
€
o
N
- | &
S
x
00
&
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPALLEHNS Ha XONIOCTOM XOZY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno:
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: -
@ Velocidade no vacuo: oAl g 3 ol E
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: o
TAXYTHTA AAPANEIAS: Prosti tek: 8
Predko$¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha NpasHu 060poTy: >
Tyhjakayntinopeus Kiirus tahikaigul
Tomganghastighet: TusCio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: Tuk3gaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:

-26-
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar éculos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

QOPATE TTPOSTATEYTIKA TYAAIA:
Zaktadac okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HageHbTe 3almTHbIE O4KM
Guvenlik gozltkleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Bs1ds ol dag

Viseljen védészemiveget :
Nositi zas¢itna ocala :

ﬂ,a Ce n3non3BaT 3alnTHM O4mAaa :
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zaStitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

DOPESTE MASKA TIA TH SKONH:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapeHbTe pecnnpatop ©

Toza karsl maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann masku proti prachu :
Bruk en stovmaske:

Dlepdd oaloss ¢ 106 saad

Viseljen porvédd maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Aa Ce n3no/s3Ba 3alTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecc¢éo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
QOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zaktada¢ stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaJeHbTe CPEeACTBa 3BYKOBOW 3aLLUTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné slichadlé:

Bruk harselsvern:

ol baus Bt puod

Viseljen fulvédoét

Nositi zasito uses:

[a ce nsnonssa CNyxoBW 3aLLUTHN CpeacTBa:
Kandke korvakaitset

Nesioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DQOPONTAS TANTIA:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HaAeHbTe nep4aTtku :
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

5l pucd

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce N3NOAN3BaT NpenasHN PbkaBULA
Kandke kindaid

Muveéti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Lire les instructions avant usage : BHMMaTENbHO NPOYMTANTE CReaytoLMe UHCTPYKLMM |
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso : Les bruksanvisningen for bruk:
@ Ler as instrucdes antes da utilizacao : plagesldl Jog elagdp =d! 153
Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : <
AIABASTE TIZ OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHEH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoyeTeTe ykasaHvsTa 3a ynoTpe6a :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBME EBPONENCKNM CTaHAapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : evropska shoda :
cumple con las directivas CE : europska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Bl olboaledd otk
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : x
EYPQTTAIKH SYMMOPDQsH europai megfeleléség :
Zgodno$¢ z normami CE : CbOTBETCTBUE C EBPONECKUTE HOPMY
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : =
A Gevaar : Veszély : <
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
O Peso : Vekt:
. Peso : ool 2
@ Gewicht : Suly : 0
BAPOS : Teza : 8
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina

-28-
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Niveau de pression acoustique :
Acoustic pressure level :
Schalldruckpegel :

Nivel de presién acustica :
Livello di pressione acustica :
Nivel de pressao acustica :

I_ Niveau akoestische druk :

STAOMH HXHTIKHS TTIESHS:
pA Poziom mocy akustycznej :
Kayta kuulosuojaimia:
Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

ypOBeHb aKyCTM4YeCKOro gassieHua. :
Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
Lydtrykkniva:

gt pon B oA e

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PaBHWLLE Ha aKyCTUYHO HanaraHe :
Helirdhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvuc¢nog tlaka:

92 dB (A)

Acoustic power level :
Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acustica :
Livello di potenza acustica:
Nivel de poténcia acustica:
Niveau akoestisch vermogen :

L ETTITTEAO 1ZXYOs HXOY:

Poziom mocy akustycznej :
wA Kayta suojalaseja :
Ljudstyrkenivé :

Lydstyrke :
Nivel putere acustica :

Niveau de puissance acoustique :

YPOBEHb MOLLHOCTW 3BYKa .
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
Lydeffektniva:

etod! ssmos

a hangnyomas szintje :
Nivo akusti¢ne jakosti :
PagHuLLe Ha BUGpaLmn :
Helivdimsuse nivoo
TriukSmo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvucne snage:

105 dB (A)

NIVEAU SONORE D'EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

92dB
3

105dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée.
Evitez les pieces vides a grande résonance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis,...
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem

Né&o deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTT'OKEITAI SE ANAK'YKAQSH
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

Mopnexnt nepepaboTke
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :
Gjenvinningspliktig

-Sﬁlﬁ&.“ 6‘4 l3eds Ibe_}& lJs

ne medite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets :
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d’un produit dolvent étre séparés, collectés, recyclés ou
éliminés en conformite avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systémes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnez(j—yoHS aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche @ méme de retraiter ou de collecter

Ces déchets.

Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recycla

e adaptée. Conformément aux directives

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje
Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem

Reciclabile sub rezerva reciclare

TMOBTOPHO ynakoBka NOAIEXMT BTOPUYHOMN NepepaboTke
Geri dontisiim Geri doniistlrllebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering

g‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling Uspush s dsei Ut Jlp 18 Usasgy eost Ul 146 Usassy <
ANAKYKAQSIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOI'H Ujrahasznosithatd csomagolas ala Ujrahasznositas
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu Reciklirati predmet recikliranje
Kierrétettavien pakkausten kohteena kierratys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
PeLykMpaLLy Ce ONakoBKM NOANEXAT Ha PeLknpaHe Perdirbamy taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju
Dimensions table : Paamepbl cTona -
Dimensions of table : Tablo boyutu : £
Tischabmessungen : Rozmér stolu : B
Dimensiones mesa : Rozmery dosky : 3
Dimensioni tabella : 1w NN =
.. |Dimensbes da mesa : 3 sl olp S
1% Afmetingen tafel : Az asztal mérete ~
AlooTA0E TPOTE( 0D Dimenzije ventilatorja: E
Wymiary stolu : Paamepu Ha nioTa : ]
Mittapoyta : Ketta suurus : S
Bordets storlek : Stovo matmenys : 3
Bordets mal : Galda izméri : o
Dimensiuni masa : Dimenzije stola:
=
> :
N
o
=
=
"4 S
- N
N
~
£
& :
<
wn
o~
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG

DECLARATION CONFORMITY
DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH SYMMOPOQOQSHS

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
,ﬂ,om/no MNCaHnAT
Undertegnede
Subsemnatul,

ﬂ, HUXENQ, ﬂwcaBuMMcg,
. Imzalayan,
Nize podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB3,
Declara_pela presente que,
Forklarar harmed att
3aaBsaBa C HaCTOALLIOTO
erklaerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HACTOALLVIM NOATBEPXAAFO, H4TO
Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,
Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

ﬂek Napaunsa COOTBETCTBMA
SAMSVARSERKLARING
Uygunluk beyani

3 Golballo pesoasd!
PROHLASENI SHODY
EGYEZGSEGI NYILATKOZAT
Jeknapauys 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACLA

ATITIKTIES DEKLARACUA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej. po,dplsany
Allekirjoittanut,

O _KATQOI YTIOTEfPAMMENOS,
NizsSie podpisany
Uanertegrnede,
sloysl e 3y

ATuh%ot L.
PodELs_anl,
Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,

Dichiare che,

Declares that, =

OOwiadcza niniejszym, ne

lImoitetaan taten etta,

AIA TOY TTAPONTQS AHAQNEI 'OTI,
mto vyhlasuje, ze

leglairei\rlhervled at,

e SGSpe CooRes L

kueiﬁe_nﬁtem, ﬁogcy a feszulek Izjavlja da,

Pareiskia, kad,

Ar S0 apliecina, ka,

Kinnitab, et .

Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Rabot Dégauchisseur / Electric Planer thicknesser / Elektrohobel / Pialla elettrica / Pialla elettrica / Maquina de Aplainar /
Elektrische Schaafmachine / HLEKTRIKEH PLEANH / Strugarka Elektryczna / S&hkohoyld / Elhyvel / Enextpudecko perae / Elektrisk hovl /
Rindea electricd / Snexrpuueckwii ctpyr / Elektrikii rende / Elektricky hoblik / Elektricky hoblik / nimwn ayivpn / shosd szoe /
Elektromos gyalu / Elektricni obli¢ / Toorepuuhddve / 18lyginamasis droztuvas / Evele

FARTOOLS / 113757 / PTH 254B / PT250A

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CbOTBETCTBa 1 OTrOBaps EBPONENCKUATE HOPMU

C D
Er j overensstemmelse med (?% ?verholder EU standarderne
eleC

Este conform si satistace nori E
MOHOCTBIO COOTBETCTBYET U YA0BNETBOPSET
TpeboBaHunam cTaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

2YMMOPOQNETAI KAl IKANOTTOIET TIS OAHT'IES KAl TA TTPOTYTTA CE,

oveda normam ES.

zod
Samsvarer med og tilfredsstiller CE—direk[%iver og standarder,
ESTEY I Js. I'5¢ saz

¢ sz .Ju_S«é‘fEe s 5 3olbs Sl Sl
kielégiti ‘a CE szabvanyok el6irasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

odpovida normam ES

Ipovida norn . ) Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Attestation de type (EC type) N° MD-396 Issue 1

SGS Fimlo Ltd
Takomotie 8, FI-00380 HELSINKI, FINLAND

Rapport (report) N® SHES230200226801 Enregistré sous (registred under) N° 0598

2014/30/EU MD :2006/42/EC

Christophe HUREL,
2011/65/EU 2015/863/EU

Président Directeur Général

EN61029-1:2009+A11:2010 04/03/2023
EN61029-2-3:2011 Fait a St. Pierre-des-Corps
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
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GARANTIE - WARRANTY

ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY

TS R

ment contre tout vice de constru -
Fon et de matiere, a ?
a date e vente a [uti |sateur et

sur simple préesentation du ticket
de ¢ ?rs e. La garantie ¢ nsrste a
remplacer Ies rtles de al |an €s.
Cette ggran e ca le
en cas exp O(Ijtatl n non n orme
aux oPOHn arell, n| en
cas de dommages ca SES
mterventrons n P autonsg

ence a part e ac e—
sur les arnantleers caug S %‘? ur?g
defal Iance Jn ?%utr

ARA

e CARANTE
Dre Garantiezeit Fur dieses Gera
in_bezyg au onstru tlons un
B/Iaterraj eh er

etragt Vertraé

) s Kassenbons. Di
Garantie stun besteht Im Ersa
after Teife, Die Garantie erl-

cha
i Qer ernen Ernsatz eh S Gerats,
g’er nrcht normgntspre en

Ist,
le a kzu?u ?1

§mr3a % Erngnffe zu assr e|t
seltens es Kau ers Dre %aden

strec icht au
|re a #< Fe?tftjunﬂt?onen des Gerats
Zurickzufuhren s n

Quest” attrezzo e §?rantlto Per cor(tj
RS JUai o
ﬁ (f di vendita al?" uten e e
su semg ice presentazione (i
scontrin araH a consiste ne
sostrturre Ie parti difettose. Questa
§ Zla non € a |cab ile in ca
rutta ento on confoyme a
rme el argcchlo ne |n €aso
|dann|cau

Interventi non
8uﬁ Orizzat] 0

ane qr enza da part
(5 PSanzia ion s
na (5 §

ac UIr nte, ara on s
annr causati a un ava-

This tool Is u ranteed In writin
0galnst any de e t In_manuf cturge

attrezz -
arts from the date o
g ﬁlm ple presentation of the
s les s

|8 The uarantee IF Irmrte
‘the replacement 0 ar ts.
T |s ua ant e IS not aRP le in
ent 0 ﬁaew ch 1s not
orm with the mtendehd usa e
o é ea aratus or In t
ama cause Y una t on e
servrcrn or ne ence on
g aser uarant ee es
not pply to any damage cause

the failure of this tool
Esta erramienta. se gar%ntréa con-

actualmente con ra to efecto
FO? r}ucra mate |a a artir
a ev nta a Moy c
%) I srmgle EPresen acron rec-
0 de ca arantla C nsrste en
sustituir a las Partes eec%uosas
Esta garantia no,es e en
aso e exp acron no con orme a
da orrnas aparato, ni_en caso
e danos causa 0S or |nterven-
Flones no autonza%a or
igencia por parte co
arantia no se ap ica s
anos causados por un
erramienta.
Dlt eree scna(P eft een arantle
Q onstru & ute mate-
e ec er& § |s vanaf
e aankoopdatum oor ebrul-
eér 0 ver onrn van de as abnon.

g ran n? e vervan |n§
van ecte on erdelen.
éararlrtre |s niet van toepassln é

et a araat nlet VO
norme ruikt

van sc a ev roo zaa t
enly eb ruef< trna atsg erd van
opet. De arantie IS niet

toepassing o ade voortvlren
uit een dn %ecP vanqtet gereedschap.
PT. ARANTIA
Esta !erra enta tem u 8 antra
ontratua cpntra qualquer-defeito
e 8on8tru<;ao e e material, a apdar
Jata ¢ venda ao utlltz

es a resentacao
talao da caixa
em substituir as artes,

eva
nel-

sas. Esta garantia naQ e icavel
PO Caso de expigracao COﬂ-
orme as OI’ as do apare

em caso anos ca sadog ge
interven oes na8 autorizada

or negl encia da parte do ¢ m-
rador. arantla ngo se a |ca
aﬁa 85 0S causa 0S por

erramenta.

AYT'O TO EPTAAEIO EINAI SYMBATIKA
ETTYHMENO TIA OTIOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIK'O KAI
EAATTOMA, ATTO THN HMEPOMHNIA
TTQOAHZHZ =TON XPHETH KAl ME
THN ETTIAEIZH THX ATTOAEI=ZHZ
TTOAHZH:. H EIT'YHZH SYNIZTATAI
STHN ANTIKATAZTAZH TON
EAATTOMATIKQON  EZAPTHMATQN.
AYTH H EFP'YHIH AEN ISXYEl SE
TTIEPITITQSH AEITOYPI'IAZ TIOY AEN
EYMMOPOOQNETAI ME TA TIPOTYTTA
THX 3Y2ZKEY'HZ, O'YTE ZE TTEPITITQZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATTO MH
EZOYZIOAOTHMENEZ ETTEMBAZEIZ H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPAZTH.
H ErTYHZH AEN IZXYEl TIA ZHMIEZ
TTOY TTPOKAAOYNTAI ATTO AZTOXIA
EPTAAEIOY.

Narz azie Jest Ojte gwaranc—

YAIK'O

rantra \ﬂSISte T

ja. na _wszelkie ‘wady konstruk-
8\3 i ma errar[ow& liczac od
ty srzeay u'ytkownikowi
0 ‘oka anru ara asowego
war ncja ob mran czA
ra owa Gwaranca nre
EnaeJ u e zastosowanra w
\wania niez 0 ne
urza Zenia, a
owan nra-
m| nre wo on zanre ani-
Al dsemmord & y waladreads
Wodd Jadku urzagzenra ye

ARAN

Detta ver E}/g ar en avtalsen Iﬁ

aranti kon truktlons o
ﬁtate]r Ifep fran 00?1 (i?_l
or anvand arens or?
enom up vrsnrn% av kassa vittot.
ara ti estar att ersatta de
brl a delarna. enna aranti
er | e om anvand n|n en Inte
otsva ar q pa(ratj ns st darder,
inte he er vi 0m Qrsaka

t| atna |n Peher pa grun
oparen oshet. Garantin
galler Int ors or Som 0rsg ats
vV att verkt et ungerat bristtalll
Taman aitteen takuu on yoimas-
op |mu senmu aisestl ttaen
a( I rakenne- ateriaaliviat
len ostopalva ta assakuittia
vastaaE Takuu srsat a vral ﬁten
oslen . koryaamisen.
a ohjei envastarsta aé/to er a
tuuttamat omien
k sitte Z ta tﬁl ostajan huolim tto-
ta a| eutu elta vanin oAa

BU. FapaHu,Mﬂ
TO3M WHCTPYMEHT € Moz AO0roBOpHa
rapaHuua cpeuly BcskakbB gedekT
B u3paboTkata U M3MNON3BaHUTE
mMaTepviaau, CYMTaHO OT aaTaTa Ha
npodaxba Ha noTpebuTena m camo
cpelly npeAacTaBaHe Ha KacoBaTa
a OGenexka.lapaHLUMOHHOTO OBCNyXBaHe
Cce CbCTOM B 3aMsHa Ha fAedekTHuTe
YacTu.HactoswaTa rapaHumsa He
e Ba/MgHa Korato anapaTbT ce
113MON3Ba MO Ha4MH, HECBOTBETCTRALL,
Ha CTaHAapTa 3a paboTa C Hero,
KakToO 1 B C/yYalt Ha LETU, HaHeCeH
OT HeoTOpM3MpaHW  auua, WAn
BCNEACTBME Ha NPOsABEHA HEDPEXHOCT
OT CTpaHa noTpebutens.

lapaHUVATa He nokpuBa  LWeTK,
npousTeKNM BC/AeACTBUE Ha
TeXHMYecka  HeusnpaBHOCT  Ha

ariapara.
DA RAN
Dette vaerkt% ?or 2kket , en

garantrkontra onstr tro S-
5 aterialefejl, som r er fra
aoen ve vrsnln a kasse-

bestar
f’ierkte dele, Garanten

Hgsk fet? ﬁj& e|l %ﬁ)stﬂet S0
nvendelse, % kke over eﬂ%r

stan arderne” for apparatet,

SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
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